

A 60 évesé vált Lengyel Imre köszöntése

Megtiszteltetés számomra, hogy e szép kötetet bevezető megszólalók között lehetek. Imréhez másfél évtizedes barátság és szakmai együttműködés köt. Lengyel Imre a magyar regionális tudomány meghatározó személyisége. Meghatározó, mint *kutató*, hiszen a modern regionális gazdaságfejlesztés tényezőit rendszerbe foglaló piramis modell a szakterület művelői által nemcsak itthon, de nemzetközileg is elismert, és számos alkalommal hivatkozott alkotás. Meghatározó, mint *tudományos iskolateremtő*, ezt tapasztaljuk az általa Szegedről elindított kutatónemzedéknek a hazai és nemzetközi szakmai konferenciákon, tudományos fórumokon való erősödő jelenlétén.

Lengyel Imre meghatározó *pedagógusként* is, hisz a szaktudomány nemzetközileg kidolgozott eredményeinek (például az agglomerációs előnyök, a regionális versenyképesség elméletének vagy a városszerkezet modelljeinek) értő ismertetései révén kerültek fontos tudományos ismeretek a hazai szakemberek látókörébe. A Rechnitzer Jánossal közösen jegyzett Regionális gazdaságtan tankönyv nélkül pedig mindnyájan, akik tanítjuk ezt a tudományt, nagy gondban lennénk, hisz magyar nyelven nem érhető el hasonló szintű és korszerű, a felsőoktatásban használható, a szakterület eredményeit szintetizáló módon bemutató tananyag. *Tudományszervezőként* a Magyar Regionális Tudományi Társaság létrejöttében és fejlődésében kulcsszerepet vállalt, éppúgy, ahogyan az MTA Regionális Tudományi Bizottsága elnökeként az akadémiai kutatások szervezése és előmozdítása során tette azt.

Lengyel Imre gyakorlati *gazdaságfejlesztő* tevékenysége is fontos része szakmai munkásságának. Szeged és régiója fejlődésének élénkítésén kollégáival évtizedek óta folyamatosan és elhivatottan tevékenykedik, az ebből a célból kidolgozott előremutató tervezetek remélhetően a mindennapi helyi döntéshozatalban is egyre gyakrabban meg fognak jelenni a közeljövőben.

Lengyel Imre közeli barátjaként tudok azokról az emberi küzdelmekről, melyek az eredmények mögött vannak, és melyek ezeket az eredményeket még inkább értékessé teszik.

Kedves Imre, születésnapodon gratulálok eredményeidhez, jó egészséget, további emberi és szakmai sikereket kívánok!

Varga Attila